












simbologia symbolics symboles Symbolik Simbolismo	características técnicas technical characteristics caractéristiques techniques technische daten características técnicas		norma test method méthode d'essai Testnorm norma	valor prescrito prescribed value valeur prescrite Normvorgabe valor exigido	modulo 20
	comprimento e largura length and width longueur et largeur laenge und breite longitud y ancho		EN ISO 10545-2	±0,6% max 2mm	garantido guaranteed garanti sichergestellt garantido
	espessura thickness épaisseur dicke espesor			±5% max 0,5mm	garantido guaranteed garanti sichergestellt garantido
	medida da rectilinearidade das arestas side straightness rectitude des arêtes feradlinigkeit der kanten medida de rectilinearidad de las aristas			±0,5% max 1,5mm	garantido guaranteed garanti sichergestellt garantido
	medida da ortogonalidade rectangularity angularité rechtwinkligkeit der kanten medida de ortogonalidad			± 0,5% max 2,0mm	garantido guaranteed garanti sichergestellt garantido
	medida da planariedade flatness planéité ebeflaechigkeit llanura			± 0,5% max 2,0mm	garantido guaranteed garanti sichergestellt garantido
	absorção de água water absorption absorption de l'eau Wasseraufnahme absorción de agua		EN ISO 10545-3	E ≤ 0,5%	E ≤ 0,2%
	resistência à flexão resistance to bending résistance à la flexion Biegefestigkeit resistencia a la flexión	modulo de ruptura modulus of rupture composante de ruptura	EN ISO 10545-4	≥ 35 N/mm ²	≥ 35 N/mm ²
		força de ruptura breaking strength fuerza de ruptura		≥ 1300 N	≥ 1300 N
	resistência à abrasão abrasion resistance résistance à l'abrasion widerstand g. oberflaech.abrieb resistencia a la abrasión		EN ISO 10545-7	segundo os valores do fabricante as per manufacturer selon valeurs du fabricant laut hersteller según los valores del fabricante	sob pedido upon request quand nécessaire Falls gewünscht bajo petición
	coeficiente de expansão térmica linear coefficient of linear thermal expansion coef. d'extension thermique linéaire Linearer Wärmeausdehnungskoeffizient coeficiente de expansión térmica lineal		EN ISO 10545-8	segundo os valores do fabricante as per manufacturer selon valeurs du fabricant laut hersteller según los valores del fabricante	75x10 ⁻⁷ °C ⁻¹ valor máximo maximum value valeur maximum Maximalwert valor máximo
	resistência ao choque térmico thermal shock resistance résistance aux chocs thermiques Temperaturwechselbeständigkeit resistencia al choque térmico		EN ISO 10545-9	exigido required demandé Gefordert exigido	garantido guaranteed garanti sichergestellt garantido
	resistência ao fendilhamento crazing resistance résistance aux tréssaillures Haarissfestigkeit resistencia al desprendimiento		EN ISO 10545-11	exigido required demandé Gefordert exigido	garantido guaranteed garanti sichergestellt garantido
	resistência ao gelo frost resistance résistance aux tréssaillures Frostbeständigkeit resistencia al hielo		EN ISO 10545-12	exigido required demandé Gefordert exigido	garantido guaranteed garanti sichergestellt garantido
	resistência aos ácidos e bases resistance against acids and alkalis résistance aux acides, aux bases bestaend. gegen saeuren u. laugen resistencia a ácidos y bases		EN ISO 10545-13	segundo os valores do fabricante as per manufacturer selon valeurs du fabricant laut hersteller según los valores del fabricante	classe GLA class GLA classe GLA klasse GLA classe GLA
	resistência aos produtos de limpeza domésticos resistance to household cleaning products résistance aux produits domestiques nettoyage bestaendig. g.haushaltsreinigungsproduktez resistencia a los productos de limpieza domésticos			mínimo: GB minimum: GB minimum: GB minimum: GB mínimo: GB	classe GA class GA classe GA klasse GA classe GA
	resistência às manchas resistance to staining résistance aux tâches Fleckenbeständigkeit resistencia a las manchas		EN ISO 10545-14	mínimo: classe 3 minimum: class 3 minimum: classe 3 minimum: klasse 3 Mínimo: Clase 3	classe 4 class 4 classe 4 klasse 4 classe 4
	espessura thickness épaisseur dicke espesor		10 mm		

Todas as especificações estão sujeitas a alterações sem aviso prévio. A informação presente é fornecida sem qualquer garantia adicional de adequação a qualquer uso específico. Em nenhum caso a KERION poderá ser responsabilizada por qualquer dano direto, indireto ou consequente decorrente de, ou de qualquer forma relacionado com o uso dos seus produtos.

DISCLAIMER

All specifications are subject to change without any prior notice. This information is issued as is, and without any warranty of fitness for any particular use. Under no circumstances may KERION be held responsible or liable for any direct, or consequential damage arising out of, or in any way related to the use of its products.

Toutes les spécifications sont susceptibles de modification sans préavis. Cette information est fournie sans garantie additionnelle d'adéquation du produit à toute utilisation particulière. En aucun cas KERION pourra être responsabilisée pour tout dommage lié à l'utilisation directe, indirecte, conséquente ou de quelque sorte liée à ses produits.